
  

 

ЕУ је посвећена предузимању мера за 

ограничавање глобалног загревања 

на знатно испод 2°Ц изнад 

прединдустријских нивоа, у складу са 

Париским споразумом из 2015. 

године. У новембру 2018. године, 

Комисија је усвојила стратегију 

„чиста планета за све“, која има за 

циљ просперитетну, модерну, 

конкурентну и климатски неутралну 

економију до 2050. Образовање је 

суштински елемент глобалног 

одговора на климатске промене. 

Јавно мњење, посебно за младе, 

веома је свесно глобалних проблема 

климатских промена. Упркос томе, 

мање је активности на смањењу 

угљичног отиска и на тај начин 

заштити подручја културног насљеђа. 

Ученицима је потребна едукација о 

утицају климатских промена на 

културно наслеђе и о значају 

културног наслеђа као индикатора 

климатских промена. Да би се ово 

постигло, општи циљ пројекта је 

изградња свести ученика о културном 

наслеђу њиховог града, очувању 

културног наслеђа и критичке свести 

о проблемима климатских промена. 
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„Оно што радите чини разлику и 

морате да одлучите какву 

разлику желите да направите.'' 

Овај летак одражава ставове 
само партнерских школа, а 

Европска комисија и 
националне агенције 

партнерских земаља не могу се 
сматрати одговорним за било 

какву употребу информација 

садржаних у њему. 
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Општи циљ пројекта је изградња свести 

ученика о културном наслеђу свог града, 

очувању културног наслеђа и критичке 

свести о проблемима климатских промена 

који су са њима повезани. Такође је циљ: 

-Пружити трајну промену понашања 

ученика о спасавању наше планете и 

очувању културног наслеђа кроз пројектне 

активности 

-Подизање свести о очувању материјалног 

и нематеријалног културног наслеђа у 

школама 

- Размена најбољих пракси о културном 

наслеђу и климатском образовању међу 

партнерским школама 

-Подићи ниво свести о значају подручја 

културног наслеђа на нивоу града 

-Развијање страних језика и вештина 

тимског рада ученика и особља 

-Промовисати културну разноликост и 

држављанство ЕУ и поштовати културу 

других земаља 

- Да се осећају вредним чланом широке 

културне породице ЕУ 

www.catcherasmus.eu 

 

 

Све резултате ће произвести пројектни 

тимови. - Да чувам: Садржи детаљне 

информације за очување подручја 

културног наслеђа у градовима 

партнерских школа. Биће доступна верзија 

на енглеском. - Спасавање планете: 

укључује савете за свакодневни живот за 

смањење угљичног отиска. Такође садржи 

детаљне информације о сценарију 

катастрофе научника у наредних 20 

година ако не заштитимо планету. - Књига 

за наставнике: Садржи 12 планова часова 

из предмета културно наслеђе и 

климатске промене. Планови часова се 

такође састоје од активности на 

отвореном и у затвореном простору. - 

Књига активности рециклаже: Обухвата 

12 активности рециклаже користећи 

припрему отпадног материјала за ученике 

од 11-14 година.  - Веб страница: Сви 

исходи и резултати пројекта биће 

објављени на веб страници пројекта током 

шест година. - Летак: Пружа детаљне 

информације о пројектним активностима. 

Биће доступан на матерњим језицима 

партнерских школа. Партнери ће га 

користити за све дисеминационе 

активности. - Фасцикла за дисеминацију: 

Користиће се током и након пројекта за 

дистрибуцију исхода и резултата пројекта 

свим заинтересованим странама. 

 

 

Пројекат се фокусира на активно учешће 

ученика. Наставници ће пружати своје 

савете и током свих пројектних 

активности, а ученици ће остати у 

центру пројектних активности. 

Пројектне групе чине ученици, 

образовно особље, руководиоци школа 

и родитељи. Ученици (11-14 година) 

партнерских школа ће се придружити 

свим пројектним активностима. 

Наставници и менаџери ће се 

придружити локалним и 

транснационалним пројектним 

активностима. Уколико ће се ученик 

коме је потребна посебна пратња 

укључити у активности краткорочне 

размене, неко од његових родитеља ће 

се укључити у активност као пратилац. 
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